

Об усилении борьбы с международным терроризмом

Докладывает Воронцов. (Ю.М. Воронцов – в 1983 -1986 годах советский посол во Франции, в 1986 году стал первым заместителем министра иностранных дел СССР). Переходим в контактах по этому вопросу на качественно иную ступень – к конкретному сотрудничеству.

Горбачев. Что-то действительно сдвинулось. Но не надо позволить, чтобы нас втянули в западную концепцию борьбы с терроризмом. Западники очень этого хотят. Я сталкиваюсь с этим каждый раз, когда с Рейганом заходит разговор о региональных проблемах.

А вообще, в принципе надо идти на сотрудничество.

Чебриков. Уже сейчас в мире похищено столько ядерного сырья, что можно изготовить 10 бомб, аналогичных хиросимской. Только известных нам антисоветских организаций с террористическими наклонностями 200 единиц. В них задействовано 3 тыс. человек. Это то, что мы знаем, а сколько еще не знаем.

«В Политбюро ЦК КПСС...» С. 90.